

Poljoprivredna škola
Vršac

ZAVRŠNI ISPIT

OBLAST:Hladna predjela
TEMA:Špargle sa sosom vinegret

PROFESOR
Tatjana Flora

UCENIK
Jelena Kozić

ŠKOLSKA 2007/08

U Vršcu

Turizam i ugostiteljstvo

Savremeni turizam je složena privredna, društvena i kulturna delatnost. Bez turizma nebi se mogli "prodati" lepi pejzaži, čist planinski vazduh, toplo more i sunčane plaže, uređene galerije i muzeji.

Turizam predstavlja "najveću granu izvoza", sa tim što roba ne putuje kupcu, već kupac dolazi u zemlju i tu kupuje robu, traži je.

On ubrzava cirkulaciju novca, učestvuje u stvaranju nacionalnog dohotka i smanjuje deficit u platnom bilansu. Razvitak turizma nameće problem usavršavanja turističke specijalizacije. On aktivira nerazvijene krajeve; podstiče iskorišćavanje neproaktivnih pojava i dobara; doprinosi opštem privrednom napredku i kulturnom uzdizanju turističkih mesta i područja. On utiče na razvoj kućne radinosti, novih zanata i stvaranje novih zanimanja. To dalje utiče na veću zaposlenost i podizanje životnog standarda stanovništva. Turizam doprinosi zbližavanje i međusobno upoznavanje raznih naroda i zemalja, doprinosi jačanju miroljubive koegzistencije i svetskog mira. U obnavljanju svojih funkcija turizam je usko vezan za saobraćaj, trgovinu, ugostiteljstvo i privredu. Za sve ove druge grane turizam predstavlja dopunsku sferu potrošnje. On ih ubrzava i podstiče njihov razvitak. S obzirom na pravac i vreme kretanja, turizam može biti: primorski, planinski i gradski, banjski, letnji, zimski, sezonski i vansezonski.

On obuhvata delatnosti oko prevoza, smeštaja i ishrane turista. Njime se bave saobraćajna i ugostiteljska preduzeća, domaćinska (privatni smeštaj), turističke agencije i biro. Zbog tako velike složenosti, a i neposredne koristi, turizam sve više privlači pažnju naučnika: geografa, ekonomista, sociologa... UGOSTITELJSTVO je privredna delatnost, čiji se osnovni sadržaj poslovanja ogleda u pripremanju i specifičnom načinu prodaje jela i pića i iznajmljivanju opremljenih soba za noćenje. Prema tome, predmet poslovanja ugostiteljstva je proizvodnja i pružanje usluga. U okviru ove delatnosti i organizacije zabave gostiju spada i

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com